Алгоритм вычисления массовой доли растворенного вещества

	ПОСЛЕДОВАТЕЛЬНОСТЬ ДЕЙСТВИЙ.


	ПРИМЕР ВЫПОЛНЕНИЯ ДЕЙСТВИЙ.



	1.Прочитайте текст задачи.  


	Рассчитать массовую долю хлорида натрия в растворе, полученном при смешивании 28г соли и 252г воды.

	2.Запишите кратко условие и требование задачи с помощью общепринятых обозначений.     


	Дано:

m(NaCl)=28г

 m(H2O)=252г

Найти:

 w( NaCl)=?



	3.Запишите формулу для расчёта массовой доли растворённого вещества: 

 w = m( вещества):     m(раствора)

 В данной формуле неизвестной является масса раствора.

 Рассчитайте массу раствора по формуле

m(раствора)= 

m(вещества)+ m( H2O).      


	m(раствора)=m(NaCl)+(H2O)=28+252=280(г).



	4. Подставьте известные величины в формулу: 

w = m( вещества):     m(раствора)


	w(NaCl)= m(NaCl):   m(раствора)     =   

=   28: 280= 0,1



	5.Запишите ответ.


	Ответ: w(NaCl)= 0,1.


